Geometria plana. Ejercicios resueltos

1 Determinar el lado de un triangulo equilatero cuyo perimetro es igual al de un
cuadrado de 12 cm de lado. ¢ Seran iguales sus areas?

P cuadrado = 12-4=48
Ptriéngulo =481=48:3=16

i =16% -8

h= 256 -64 = 13.86

16.13.86
A, = 18:1386
12 cm A=122=124m2 g8cm ?

16 cm

= 110.88 m1

2 Calcular el area de un triangulo equilatero inscrito en una circunferencia de radio
6 cm.

El centro de la circunferencia es el baricentro. Por tanto:
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3 Dado un triangulo equilatero de 6 m de lado, hallar el area de uno de los sectores
determinado por la circunferencia circunscrita y por los radios que pasan por los
vertices.

2-h
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El centro de la circunferencia es el baricentro. Por tanto: 3
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Determinar el area del cuadrado inscrito en una circunferencia de longitud 18.84 m.

_18.84

2.7 =3am

1884 = 2.7.1 r

l= P+ P = fi8

A=(JI8) =18 cm®
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5 En un cuadrado de 2 m de lado se inscribe un circulo y en este circulo un
cuadrado y en este otro circulo. Hallar el area comprendida entre el altimo
cuadrado y el ultimo circulo.

l=d, 23w 12412 4m2} f,-ﬁﬂﬂ
I=2 cm r,-%’ r,-gﬂﬂ
/\ o= (B) =2 o Ao-:r-[g):-ij? art
N/
Am2-1.57=0.43 or

6 Calcular el area de la corona circular determinada por las circunferencias
Inscrita y circunscrita a un cuadrado de 8 m de diagonal.

I,-B R= 4 an

I =d, 82ml2+l? 64m2/? f,-ﬁ an
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7 En una circunferencia de radio igual a 4 m se inscribe un cuadrado y sobre los
lados de este y hacia el exterior se construyen triangulos equilateros. Hallar el area
de la estrella asi formada.

8ml2+/? 64m2l? I, =32 an

h = :=-G] ho=p2-2. Fdan

A = (V) =22 ot &-@-m.ascm’

A= A +4A, A=32+4.13.86=87.43 cm*

8 El perimetro de un trapecio isosceles es de 110 m, las bases miden 40y 30 m
respectivamente. Calcular los lados no paralelos y el area.

110= 40+ 30+2/ =20 m

30 cm hm m =]19.36 m

/ N\ p . (40+430)-1936 .

40 cm 2
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9 Si los lados no paralelos de un trapecio isosceles se prolongan, quedaria formado
un triangulo equilatero de 6 cm de lado. Sabiendo que el trapecio tiene la mitad de la
altura del triangulo, calcular el area del trapecio.

h.-ﬂ- 5.20 cm
h, 5.20
hﬂ-? h,-T-Z.GDm'I

10 El area de un cuadrado es 2304 cmz2. Calcular el area del hexagono regular que
tiene su mismo perimetro.

2304 = }.2 i = 2304 = 48cm
F.=4.48=192 cm

192 = 6./ I=32amn

a=+322-16% = 27.71 cm

. 192.27.71
2

A = 2660.43 cm®
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11 La superficie de una mesa esta formada por una parte central cuadrada de 1 m
de radio y dos semicirculos adosados en dos lados opuestos. Calcula el area.

12 Hallar el area de un sector circular cuyo cuelga es el lado del triangulo equilatero
Inscrito, siendo 2 cm el radio de la circunferencia.

L‘@

2
N~ om0

120° - 360




Geometria plana. Ejercicios resueltos

13 Hallar el area del sector circular cuyo cuerda es el lado del cuadrado inscrito,
siendo 4 cm el radio de la circunferencia.

x-42.90
A -W-iz.ST" cm

14 Dadas dos circunferencias concéntricas de radio 8 y 5 cm, respectivamente, se
trazan los radios OA y OB, que forman un angulo de 60°. Calcular el area del
trapecio circular formado.
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15 Calcula el area sombreada, sabiendo que el lado de cuadradoes 8 cm y el
radio del circulo mide 2 cm.

.Hn-5=-35 an’®

TN Aeneemmor
N/

Am36-2826m7.74 cm?

16 Calcula el area de la parte sombreada, si el radio del circulo mayor mide 6 cmy
el radio de los circulos pequefios mide 2 cm.

® Ay -n--6:-1:|.3.04an’
®® A =x. 22=12.56 cm?

A=113.04-4.12,56 = 62.8 cm®
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17 Calcula el area de la parte sombreada, siendo AB =10 cm, ABCD un cuadrado y
APC Y AQC arcos de circunferencia de centros By D.
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La parte sombreada se compone de dos
segmentos circulares

C

Area del segmento circular = Area del sector circular — Area del triangulo.

x-10¢.90
A_M-T-?B.S ani
¢ 10.10
w -T-Sﬂ WF
Appmuss = 78.5- 50 = 28,5 am2
D A=28.5.2 = 57 cr?

18 A un hexagono regular 4 cm de lado se le inscribe una circunferenciay se le
circunscribe otra. Hallar el area de la corona circular asi formada.

Rml=dan
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A= n‘(4’ -JE’)- 4.7 =12.567 cm
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19 En una circunferencia una cuerda de 48 cm dista 7 cm del centro. Calcular el
area del circulo.

ﬂ rmoR& +7% m25

A= .25 = 1963.50 cm®

20 Los catetos de un triangulo inscrito en una circunferencia miden 22.2 cmy 29.6
cm respectivamente. Calcular la longitud de la circunferencia y el area del circulo.

d= m.2= +29.6° =37 an

r-%-iB.SGm

Am=x.18.5 = 1075.21 cm?



